



上主日（九月六日）回到恩典華浸的主日講台，與禱牧師同工，我講粵語，禱牧師普通話傳譯，從初期教會歷史之「使徒信經 Apostles Creed」的文獻，與恩浸人思想從「向高處行」的基本功提及「如此我信」，

「我信上帝，全能的父，創造天地的主。

我信我主耶穌基督，是上帝的獨生子；

因聖靈感孕，為童貞女馬利亞所生；

在本丟彼拉多手下受難，

被釘在十字架上，受死，埋葬；降臨陰間；

第三天從死裡復活；昇天，

坐在全能父上帝的右邊；

將來必從那裡降臨，審判活人，死人。

我信聖靈；

我信聖而公之教會；

我信聖徒相通；

我信罪得赦免，

我信身體復活；

我信永生。」

九月九日（禮拜三）剛好是退休同工何衛中牧師夫婦結婚五十四周年的正日，特別邀請何牧師夫婦來聚會，同時邀請何牧師查經，聚會後，迦南團契眾團友與他們歡渡美麗的時刻！

謝謝禱牧師夫婦與周依姊妹在禮拜三下午去德州兒童醫院探訪夏子陽小朋友，禮拜五（九月十一日）中午趙炳坤夫婦和我也去探訪子陽小朋友，手術後，在康復中，但吞嚥和喝水仍有困難，須用喉管注入流質營養品，懇請恩浸人代禱！

九月十一日（911）已經是十四年了，記憶猶新，是美國有史以來最悲傷的一日。起來靜修、禱告認罪、求赦免、求復興！想起主的話：

詩篇 31:23-24 「耶和華的聖民哪，你們都要愛祂。耶和華保健誠實人，足足報應行事驕傲的人。凡仰望耶和華的人，你們都要壯膽，堅固你們的心。」

## 「自我增值課程（第九期）」

過去八期（2011-2015）曾舉行過二十多個免費課程，第九期將於 2015 年 9 月 20 至 11 月 8 日逢禮拜日下午 1:30 – 3:00 舉行。今期課程設有七項：

### 1. 絲網花基礎班

運用絲網材料，親手製作不同類型花朵，最後插成一盆栩栩如生的花卉。

## 2. 電腦安全

電腦的使用與我們日常的生活息息相關, 電腦的安全更不容忽視, 通過用 360 System 去洞悉和化解電腦病毒。

## 3. 食好 D !

以醬料調配不同食材，並即場品嚐。

- a. 涼拌醬
- b. 燒烤醬(BBQ sauce )
- c. 滷水汁
- d. 黃薑飯
- e. 配海南雞醬料
- f. 泡菜

## 4. 英文基礎班

學習基礎日常英語辭彙，適合初學者。學習用英語來表達自己，明白別人!融入美國文化。

## 5. 普通話拼音班

透過漢語拼音學習普通話。

## 6. 買得便宜、活得豐富

分享心得

## 7. 絲網花 (中班一)

運用絲網材料，親手製作不同類型花朵，最後插成一盆栩栩如生的花卉。

這是恩典華浸福音預工，敬請各位恩浸人推廣，邀請朋友參加，共享學習之樂趣！

母會 Sugar Land Baptist Church 經於邀請 Dr. Robert Creech 牧師為署理會牧，九月二十日（主日）下午五時至六時卅分在母會的 Great Hall 有歡迎茶話會，歡迎恩浸人也能出席！

梁德舜牧師